

Rua São Manoel, 498 Bairro Santa Cecília 90620-110 – Porto Alegre/RS CNPJ: 05020154-0001-69 Fone: 5133911252

E-mail: redeunida10@gmail.com. Site: www.redeunida.org.br

EDITAL Nº3 DE INSCRIÇÃO DE CHAPA PARA ELEIÇÃO DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DA REDE UNIDA, GESTÃO 2014/2016

A Comissão Eleitoral nomeada pelo Coordenador Nacional da Rede Unida, com atribuições para conduzir o processo de eleição da Rede Unida, gestão 2014/2016, faz saber que a eleição ocorrerá no dia 11 de abril de 2014 durante a Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no 11º Congresso Internacional da Rede Unida, no Centro de Convenções Av. Washington Soares, 1141Água Fria/Ed Queiroz - Fortaleza – CE.

A Comissão Eleitoral estará recebendo as inscrições de chapas, nos dias 09 e 10 de abril de 2014, das 9 horas às 18h no Estande da Rede Unida, no Centro de Eventos.

Porto Alegre(RS) aos 04 de abril de 2014

Alcindo Antônio Ferla Coordenador Nacional Associação Brasileira da Rede Unida